
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024397737

Disciplinární komise ­ Hodonín

VE VĚCI:

Klub: 6250221 - FK Milotice z.s.

Soutěž: 2024625Z1A ­ Okresní pohár dospělí předkolo

Zápas: Čejkovice - Milotice ,,B'' ,2024625Z1A0107

ROZHODLA TAKTO:

Oddíl Milotice "B" je vinen porušením §69 Porušení soutěžního řádu Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky (dále jen
DŘ FAČR) tím,
že v rozporu s předanými informacemi a pokyny pro okresní pohár, který byly oddílům předány a sděleny, umožnil neoprávněný start hráče
(hráče ze soupisky "A" družstva) v soutěžním (pohárovém) utkání,
za což se oddílu podle § 69, odst. 1e v souvislosti s §36 DŘ FAČR utkání kontumuje, což spočívá v povinnosti strpět výsledek utkání 3:0
ve prospěch mužstva Čejkovice.

S ohledem na nová ustanovení a pokyny vydané před zahájením SR 2024­25 se v tomto případě upouští od finančního potrestání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 100,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.07.2024


